

1. МАЈ 1993.

ВОЗУЋИЦА

Забилежили смо

И ВОЗУЋА ЈЕ КРАЈИНА!

Бројце прњаворске јединице под командом капетана Срђана ТОМИЋА, који се налазе на бранику одбране Возуће, односно завидовићком ратишту, поводом највећег српског празника — Васкрса, на првој ватреној линији посјетила је и пригодне дарове уручила трочлана делегација Кола српских сестара Прњавор: **Нада ВЕЈИНОВИЋ**, **Бранкица ПЕЗЕР** и **Милена СЛИЈЕПЧЕВИЋ**. Овом приликом у посјету су дошли и борци-ветерани задужени за безбједност града Прњавора: **Ристо ПРЕРАДОВИЋ** и **Чедо СТАНИЋ**.

— Коло српских сестара и народ прњаворске општине су са вама. Дошли смо вам у посјету на највећи српски празник да би вам бар мало приближили ваше домове. Христос Васкрсе и нека вас Бог чува! — нагласила је поред осталог **Нада ВЕЈИНОВИЋ**, председница Кола српских сестара Прњавор.

У име Српске општине Завидовићи на овој посјети најсрдачније се захвалио **Цвијетин БОЖИЋ**, председник Извршног одбора, уз нагласак на доброј сарадњи и захвалности Крајишницима на заједничкој борби за слободу и одбрану граница Републике Српске.

Командант капетан **Срђан ТОМИЋ**, у име својих бораца топло се захвалио на истински обрадованој посјети. Притом, командант је искористио прилику да госте упозна и са неким детаљима из живота својих бораца на завидовићком ратишту.

— **Изражавам задовољство због изузетне сарадње, посебно са возучким батаљоном под командом поручника Витомира ПЕЈАНОВИЋА** и његовог замјеника **Млађе МОЖИЋКОВИЋА**. Истичем и све плоднију сарадњу са овдашњом цивилном власти, која нам је, рецимо, поред осталог омогућила и кориштење комфортног аутобуса. Ја лично, као и моји борци, посебно смо били ових дана обрадовани посјетом наших првих борбених линија од стране **Стојка БЛАГОЈЕВИЋА**, председника, и **Цвијетина БОЖИЋА**, председника и.о. Српске општине Завидовићи.

На ове лијепе ријечи, које довољно свједоче о сарадњи и односима Крајишника и возућких бораца и народа, истом мјером узвратио је и **Стојан БЛАГОЈЕВИЋ**, председник Српске општине Завидовићи. Он је изразио дубоко задовољство и захвалност Крајишницима што су раме уз раме, заједно са возућким борцима, стали на грудобран српства и одбране и овог дијела Отаџбине, уз нагласак да заиста импонују, приликом обиласка уочени, организације и морал бораца команданта **Срђана ТОМИЋА**.

Н. БУРИЋ